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15 жовтня 2025 року Краків офіційно приєднався до асоціації Eurocities – найбільшої європейської
мережі, що об'єднує міста, які співпрацюють в галузі сталого розвитку, інновацій та підвищення якості
життя мешканців.

Членство Кракова в Eurocities є важливим кроком у напрямку зміцнення міжнародного
співробітництва місцевих органів влади та реалізації цілей розвитку міста. Краків приєднується
до групи понад 200 європейських мегаполісів, які взаємопідтримують один одного, створюючи
сучасні, зручні простори для життя своїх мешканців.

У листі-заявці, адресованому керівництву асоціації, президент Кракова Александер
Мішальський підкреслив, що Краків – це місто, яке поєднує повагу до своєї історичної
спадщини з відкритістю на майбутнє. В заявці зазначено, що столиця Малопольського
воєводства готова ділитися своїми знаннями та досвідом, набутим у сферах культури, освіти,
інновацій та громадської участі. Одночасно Краків хоче вчитися від інших міст, щоб ще більш
ефективно розвиватися та підвищувати якість життя мешканців.

Краків планує активно брати участь в ініціативах та роботі Eurocities, особливо в сферах
цифрових інновацій та розвитку підприємництва. Це основні для міської стратегії розвитку
галузі, що охоплюють, серед іншого, розвиток цифрових послуг для мешканців, підтримку
інноваційних компаній та стартапів, а також розвиток партнерських відносин між місцевою
владою, вищими навчальними закладами та бізнесом.

Приєднання до Eurocities є також реалізацією однієї з передвиборчих обіцянок президента
Александра Мішальського. Включення Кракова до міжнародної мережі співпраці міст є доказом
того, що столиця Малопольщі хоче бути не тільки лідером інновацій у Польщі, але й активним
учасником європейського діалогу про майбутнє міст.

В рамках членства в Eurocities Краків отримає доступ до платформ обміну знаннями, спільних
проектів, що фінансуються ЄС, та можливість впливати на політику ЄС щодо розвитку місцевих
громад. Це також шанс для побудови міцних відносин з іншими мегаполісами, які також
націлені на баланс між традиціями, інноваціями та сталим розвитком.

Eurocities – це асоціація, заснована в 1986 році мерами шести європейських міст: Барселони,
Бірмінгема, Франкфурта, Ліона, Мілана та Роттердама. На даний час вона об'єднує понад 200
міст з 38 країн, що загалом представляють понад 130 мільйонів жителів. Метою організації є
підтримка співпраці між містами майже в усіх сферах, пов'язаних з управлінням та розвитком
місьцевих громад.

 


